

Генеральному директору ООО "Акелон"
Нигматулину Р.Г.

Отзыв о внедрении DIRECTUM

Уважаемый Руслан Гафурович!

В декабре 2010 года завершился первый этап внедрения системы электронного документооборота и управления взаимодействием DIRECTUM в компании «Штокман Девелопмент АГ», одной из ведущих международных компаний в области добычи и переработки природного газа.

Компания «Штокман Девелопмент АГ» (www.shtokman.ru) — совместная российско-французско-норвежская компания (ОАО «Газпром» - 51%, Total S.A. - 25% и Statoil ASA - 24%). Компания образована для проектирования, финансирования, строительства и эксплуатации объектов комплексного освоения одного из крупнейших в мире Штокмановского газоконденсатного месторождения. Офисы компании открыты в Париже, Москве, Мурманске и с. п. Териберка Мурманской области.

Внедрение системы электронного документооборота в нашей компании было инициировано высшим руководством с целью оптимизации процессов управления. Качественный эффект в данном направлении достигается в том числе за счет автоматизации работы с документами и повышения уровня коммуникаций сотрудников.

По результатам тендера право на реализацию проекта внедрения было предоставлено компании Akelon, имеющей опыт аналогичных масштабных внедрений на предприятиях нефтегазовой отрасли. В качестве платформы для построения системы электронного документооборота нами была выбрана российская разработка – система DIRECTUM. При выборе системы особое внимание уделялось стоимости и срокам внедрения.

В рамках первого этапа были автоматизированы процессы, связанные с делопроизводством: работа с входящей/ исходящей корреспонденцией, организационно-распорядительными документами и контроль за исполнением поручений.

Стоит отметить, что внедрение системы DIRECTUM проходило в условиях жесткого временного ограничения в 3 месяца. Специалисты компании Akelon совместно со специалистами нашей компании реализовали проект в оговоренные сроки. Все этапы проекта от исследования до передачи системы в промышленную эксплуатацию были пройдены в полном объеме и строго по заранее оговоренной сторонами технологии.

Уже в период опытно-промышленной эксплуатации наши сотрудники отмечали выгодные преимущества работы в системе DIRECTUM. Особенно были отмечены такие: удобный оперативный доступ к информации, возможность быстрого вариативного поиска документов и совместной работы над документами, снижение времени на подготовку и согласование документов, оперативность доставки поручений до исполнителей и удобство контроля



исполнения поручений.

Мы считаем, что поставленные цели начального этапа внедрения системы электронного документооборота DIRECTUM достигнуты и в ближайшей перспективе мы ожидаем в среднем 20-25% повышения эффективности автоматизированных процессов.

Мы рекомендуем компанию Akelon как опытного системного интегратора и надежного партнера, умеющего качественно и в срок выполнять все взятые на себя обязательства.

С уважением,

Руководитель проекта

Куратор проекта



Бичук М.Н.



Лебеденко С.А.